

郑万高铁巫山车站顺利完成铺轨



建设现场。

里,途经重庆万州、云阳、奉节、巫山4个区县。

当前,郑万高铁郑州至襄阳段已于2019年12月1日开通运营,重庆段正加紧推进建设。目前,重庆段已顺利完成万州、云阳、奉节三区县的铺轨工作,而巫山境内已完成万州至郑州方向右线轨道铺设工作,并抵达巫山车站。巫山车站作为郑万高铁全线唯一一级始发站,它的铺轨工作顺利完成,为郑万高铁重庆段早日实现通车迈进了更加坚实一步。

据了解,郑万高铁位于豫、鄂、渝三省市境内,在郑州枢纽北接京广、徐兰高铁,在万州通过渝万高铁抵达重庆枢纽与成渝、渝昆高铁相连,是我国“八纵八横”高速铁路网中沿江通道和呼南通道的重要组成部分。全线建成通车后,将成为我国西南地区通往中原、华北、东北地区新的便捷快速客运主通道,对改善西南地区东北向铁路通道能力和质量,完善区域路网布局,加快沿线旅游资源开发和城镇化进程,促进区域协调发展,推动我国西部大开发战略实施具有重要意义。

郑万高铁起于河南省郑州市,向西南经平顶山市、南阳市、湖北省襄阳市至重庆市万州区,新建线路全长约818公里,设计速度350公里/小时,重庆境内约184公

本报讯(记者 向勇 文/图)市民最为关注的郑万高铁近日传来了新消息,6月22日晚8点,随着最后一根500米长钢轨精确放入预定道床位置,标志着由

中铁二局承建的郑万高铁重庆巫山车站铺轨工作顺利完成,至此,郑万高铁建设又取得重大进展,为全线建成通车奠定了坚实基础。

全县金融机构实现税收1.22亿元

本报讯(记者 向林彬 雷行星)6月22日,我县召开金融工作联席会。县及相关部门、银行机构、保险机构等负责人参加会议。

截至2020年12月末,银行业金融机构人民币存款余额473.18亿元,同比增长7.02%;保险业金融机构累计实现保费收入4.1亿元,理赔支出1.23亿元;证券业金融机构累计完成成交额268.76亿元;全县金融机构实现税收1.22亿元。

县委常委、常务副县长王大昆在听取相关汇报后,对银行业、保险业、小贷担保业、证券业金融机构为巫山经济社会发展所做的贡献表示肯定,希望各金融机构继续为我县经济社会发展提供金融支持。

会议要求,要主动服务、积极作为,结合巫山的实际情况来增强服务意识、创新产品、用好政策、务求实效;各承贷银行要认真落实《关于深入贯彻落实做好过渡脱贫人口小额信贷工作的通知》;各相关部门要联合金融机构严厉打击非法金融活动;要严格防范金融风险问题,防止区域性金融风险问题发生;要积极主动争取上级银行的支持,帮助巫山经济社会高质量发展;要增强主人翁意识,切实把巫山经济社会高质量发展的重任扛在肩上。

县领导吴建曲出席会议。

五里坡申遗工作推进会召开

本报讯(通讯员 张宗军)近日,世界遗产中心官方网站公布决议草案,批准重庆五里坡纳入中国湖北神农架世界自然遗产边界微调调整提案,提出该边界调整“通过”的建议。这意味着五里坡申报世界自然遗产《神农架世界自然遗产地边界微调调整》取得新进展,最终结果将于今年7月16日至7月31日在中国福州召开的第44届世界遗产大会上揭晓。届时五里坡将成为中国今年唯一一个列入世界自然遗产的项目。

为进一步推进五里坡申遗工作,日前我县在重庆逸安酒店组织召开工作推进会,会议对世界遗产委员会决议草案和IUCN的评估报告进行解读,根据草案和报告的要求明确了下一步工作重点,讨论了申遗项目后续审议程序和遗产大会相关事宜,确保重庆五里坡今年成功列入世界自然遗产地。

巫山多举措优化营商环境

本报讯(记者 向君玲)日前,记者从县商务委获悉,我县在优化营商环境过程中,将进一步优化监管方式,补齐劳动力市场监管短板;破除执法障碍,形成市场监管有效合力;推进探索创新,增强企业融资便利度;精准匹配服务,提升企业破产服务效能;加强司法协同,提高合同执行保障水平;有效补齐短板,优化包容普惠创新环境。

结合“十四五”规划编制工作,立足巫山实际,科学谋划、合理布局战略性新兴产业。充分发挥政策导向作用,强化资金、技术、人才等要素保障,发挥企业孵化器、工

业园区创业园等载体作用,引进优质企业、高端人才团队和专业技术人员,加速产业集聚。加大民营企业专技人才职称评审政策宣传力度,精准提供职称评审服务,畅通专技人才晋升渠道,提高其工作积极性和主动性。同时,构建便捷高效运输服务,完善客运枢纽、服务区服务功能。探索多式联运模式,打通运输方式衔接障碍。加快高唐现代综合物流港、大溪综合货运物流港等区域性综合枢纽建设,推进物流产业集群发展。推动智慧交通建设,实现交通政务服务“一网通办”、行业运行“一网统管”。

针对营商环境提升堵点、卡点问题,县

重点研究企业关注,细化问题整改清单,明确整改时间表、路线图、责任制,推进问题解决落实。把优化营商环境纳入行政效能监察工作重点,建立优化考评指标体系,并全面加强诚信体系建设,强化政府履约承诺兑现,对在招商引资中的违约失信行为进行集中清理、加强督办、统一规范,坚决杜绝“新官不理旧账”现象。

加大农民工工资保证金收缴力度,进一步降低企业用工成本;加强企业劳动保障执法检查,确保各项劳动保障法律法规全面实施,保障劳动者合法权益;完善劳动关系三方协调机制,预防和化解各类劳动

关系矛盾纠纷。整合市场监管资源,强化合力监管效能,促使上级政策与下级实情有机融合。提高监管执法信息公开率,推进与国家“互联网+监管”系统数据共享,达到智慧监管效果。加大稳企业保就业金融支持力度,鼓励金融机构探索知识产权、存货、应收账款、应收票据等抵质押贷款,支持企业获得云税贷、中小企业商业信用价值贷款等信用贷款,启动转贷应急周转资金,提升中小企业融资获得感。

700名残疾人接受实用技术培训



培训老师在脆李园为农户进行现场授课。

本报讯(记者 曾露 罗彬 文/图)近日,县残联举办的农村残疾人实用技术第二期培训班在福田镇开班,60余名

残疾群众参加此次培训。“今天我主要向大家讲解一下脆李的种植技术。首先我向大家介绍一下巫山脆

李的特点,果型端庄,色鲜个大,质地脆嫩,汁多味香,酸甜爽口,富含多种氨基酸,具备高含量抗氧化剂。大家都知道种植巫山脆李种植需要哪些条件?”培训老师的话一下子吸引了大家的注意力。

“脆李种植要在土质疏松、肥沃、土壤深厚,透气性良好,且背风向阳、排灌良好的地方最好。”学员回答。

“说的好,下面我为大家重点讲一下巫山脆李种植中应该特别注意的几个问题。”培训中,授课老师结合残疾人朋友从事农业生产的实际情况,重点讲解脆李建园与栽植、施肥、病虫害防治等方面的知识,为了加深印象,讲解知识点后还采用问答的形式,帮助参训人员掌握技术要点。

理论结合实际,根据培训计划,学员们还走进脆李基地实地参观学习。培训老师根据每棵树形为学员耐心细致地讲解脆李整形修枝、施肥打药等种植技术。

此次培训进一步丰富和提升了残疾人实用技术技能,开拓了学员的视野,学员纷纷表示培训内容非常实用,短短两天的培

训使他们充分认识到学习科学文化知识的重要性,同时增强了他们对生产、生活的信心。

“以前种的那些果树树木都没得好的效果,通过这次培训,我觉得还是有蛮大的帮助。”学员陈合俊告诉记者。

县残联理事长周红表示,为保障培训质量,县残联充分利用上一年度动态更新数据,扎实开展需求摸排,并委托第三方机构对培训进行了全方位监管。下一步,还将结合“我为群众办实事”,全面推进残疾人康复事业发展、残疾人家庭无障碍改造、农村残疾人使用技术培训等工作,让残疾人切实感受到党和政府的关怀,进一步提升残疾人幸福感和获得感。

今年,县残联将对700名残疾人开展实用技术培训,其中生态农业技能和实用技术培训400人,特色生态养殖300人,目前已在福田镇举办两班次,共培训120人。

城管局退休老干部调研官渡镇乡村振兴工作

本报讯(记者 侯毅)6月22日,县城管局退休老干部到官渡镇三堰村调研指导乡村振兴工作。

当天,老干部们先后参观了三堰村的种植产业、养殖产业、基础设施以及人居环境等,详细了解该村的产业发展、群众生产生活状况。

据了解,三堰村将脆李种植作为重要产业,全村现共发展脆李2016.8亩,成立了脆李专业合作社,发展生猪养殖和肉牛养殖场,并吸纳贫困户到合作社务工,让贫困户每户年增收3000元以上。近年来在各级领导干部的共同努力下,三堰村的基础设施得到了很好的改善,农户都有了增收的门路,村民的生活发生了翻天覆地的变化。

老干部表示,将充分发挥个人特长,在乡村振兴中继续发挥余热,积极建言献策,贡献智慧和力量。

中共巫山组织遭破坏

(上接第一版)

11月中旬,薛世庆带领特务到木瓜溪抓人,巫山县政府积极配合,命鸳鸯乡乡长兼小学校长李兴周协助。中共党员宋绍平及时将薛世庆已叛变的情况告诉吴海若等人,吴海若、卢明哲、马楚恒3人在宋大湘的帮助下经后槽、朝阳坪向湖北房县方向离去,向荣芳为掩护同志主动留下被抓,但最终变节投敌。

吴海若经三千里跋涉,按鄂西特委原部署,到鄂豫边根据地与新四军接上关系。卢明哲、马楚恒逃回巴东叛变了特务,并参与破获巴东、梯归党组织区委3个、支部9个、小组21个,强迫100余名农民党员登记自首,逮捕200余人,使巴东党组织遭受毁灭性打击。



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

保持党同人民群众的血肉联系

